

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.07.2022 №	2129
--------------	------

О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 24 июня 2022 года №1979 «О временном ограничении дорожного движения»

В соответствии с распоряжением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01 июля 2022 года №440 — р «О внесении изменений в распоряжение администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 23 июня 2022 года №427-р «Об организации и проведении фестиваля новой культуры «Выкса — фестиваль» (первый уикенд)» администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Внести в пункт 1 постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 24 июня 2022 года №1979 «О временном ограничении дорожного движения» изменение, изложив его в следующей редакции:
- «1. Временно ограничить движение транспортных средств 09 июля 2022 года с 16.00 до 21.00 часов в городе Выкса на участке автомобильной дороги от здания ФГУП «Почта России» ул. Красная площадь, д. №7 до выезда на ул. Академика Королева.».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа город Выкса Д.А. Орлова.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков